



RESPUESTA MUNDIAL APOYAN A ALCALDES

(Información en página 3)

2 años hoy del Paro Empresarial

(Información en página 3)



TRAEN DE MEXICO NIÑOS SALVADOREÑOS RESCATADOS

Anteayer llegaron al país los 15 niños salvadoreños que fueron rescatados en México, luego de que "coyotes" intentaran traspasar con ellos la frontera de Estados Unidos. El Embajador salvadoreño

en México, Sr. Sigfrido Munés (centro), destacó la cooperación recibida de las autoridades mexicanas, para la protección de los menores. TACA International donó los pasajes para que los menores fueran traídos al país sanos y salvos.